



ВИЩИЙ АНТИКОРУПЦІЙНИЙ СУД

проспект Перемоги, 41, м. Київ, 01601, код ЄДРПОУ 42836259

11 листопада 2020 року

м. Київ

РІШЕННЯ № 3

зборів суддів Вищого антикорупційного суду

Про визначення персонального складу слідчих суддів

На підставі статті 5 Закону України «Про Вищий антикорупційний суд» від 07 червня 2018 року № 2447-VIII (зі змінами), Закону України «Про судоустрій і статус суддів» від 02 червня 2016 року № 1402-VIII, Положення про автоматизовану систему документообігу суду, затвердженого рішенням Ради суддів України від 26 листопада 2010р. № 30 зі змінами і доповненнями, внесеними рішеннями Ради суддів України, рішення зборів суддів Вищого антикорупційного суду від 08 вересня 2020 року № 2 «Про визначення кількісного складу слідчих суддів», збори суддів Вищого антикорупційного суду,

ВИРІШИЛИ:

1. Для здійснення судового контролю за дотриманням прав, свобод та інтересів осіб у кримінальних провадженнях, віднесених до підсудності Вищого антикорупційного суду, обрати слідчими судьями повторно з особистої добровільної згоди на період з 01 січня 2021 року до 01 грудня 2021 року включно суддів:

Біцюка Андрія Володимировича,
Воронька Володимира Дмитровича,
Мовчан Наталію Володимирівну,
Мойсака Сергія Мирославовича,
Михайленко Віру Володимирівну,
Олійник Оксану Вікторівну,
Саландяк Ольгу Ярославівну,
Хамзіна Тимура Рафаїловича,
Широку Катерину Юріївну.

2. Обрати з числа суддів Вищого антикорупційного суду для здійснення судового контролю за дотриманням прав, свобод та інтересів осіб у кримінальних провадженнях, віднесених до підсудності Вищого антикорупційного суду, слідчими суддями на строк з 01 січня 2021 року до 31 грудня 2021 року включно:

Галабалу Маркіяна Васильовича,
Крикливого Віталія Вікторовича,
Ногачевського Віктора Вікторовича.

3. Здійснювати обраним слідчим суддям у відповідний період, на який їх обрано, виключно розподіл клопотань, скарг та інших матеріалів, розгляд яких згідно з кримінальним процесуальним законодавством віднесено до компетенції слідчих суддів, а також заяв про відвід (самовідвід) слідчого судді.

4. Обрання слідчими суддями Вищого антикорупційного суду не є підставою для припинення здійснення цими суддями правосуддя у кримінальних провадженнях по суті пред'явленого обвинувачення, автоматизований розподіл яких був проведений до 01 січня 2021 року.

5. Керівникові апарату Вищого антикорупційного суду Крикливенку Б.В. забезпечити внесення спеціалізації суддів в налаштуваннях автоматизованої системи документообігу Вищого антикорупційного суду.

Головуючий на зборах,
Голова Вищого
антикорупційного суду



О.В. Танасевич

Секретар зборів,
суддя Вищого
антикорупційного суду



К.О. Сікора